
● Student satisfaction Survey was carried out using the Google form.   A questionnaire 
comprising of 10 questions/ statements was designed in a Google form and the web 
link of the same was distributed among the students through class tutors and the 
responses were collected. 

● All the questions were objective type. Questions one to four were about personal 
information viz. name, class, mobile no. and e-mail id. Question Nos. 5 to 10 were 
MCQs or statements with five / three responses.  

● A total of 70 responses were received within the time specified. The following 
paragraphs depict the nature of the responses with respect to the questions asked. 

Q.5.The academic activities of the college are held on time. 

● 58%% agreed with the statement whereas 2% strongly agreed to it. The percentage of 
strong disagreement was 5.6. 2.8% disagreed to the survey question and 29% 
remained neutral on the statement. 

Q.6. Teachers use ICT for delivering the content 

● 63.8% agreed with the statement whereas 2.9% strongly agreed to it.      27.7 % 
remained neutral on the statement. A total of 4 % either disagreed or strongly 
disagreed to the statement. 

Q.7.The College supports co-curricular and extra-curricular activities to a great extent 

● 44.8% of the total respondents agreed to the statement. 23.9% strongly agreed with 
it. 19.4% remained neutral with the item in question. Rest of the participants 
disagreed to the statement or strongly disagreed with it. 

Q. 8. Sports facilities are well provided 

● 44.8% strongly agreed that sports facilities are well provided. An additional 13.4% 
agreed to it. 30% stayed neutral in their opinion. 

Q.9.  Are you satisfied with the online teaching in the light of Covid '19 

   This question had invited a mixed response, almost 30% said ‘Yes’ to the question and  

38.8% said ‘No’ to it. 31% were having a mixed response of ‘May be’. 

Q.10. Are you able to follow the classes through online mode? 

This question has given an eye opener on the ground situation on the COVID situation. While 

43% said ‘Yes’, 57% said ‘No’. 

 


